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V polovině června 2025 byly při rekonstrukci 
střechy radnice a městského úřadu ve Fulne-
ku nalezeny historické tubusy z roku 1948 
a z roku 1973. 

Dne 22. července došlo k jejich otevření za 
účasti zastupitelů města, pracovníka Státní-
ho archivu Nový Jičín a PhDr. Zdeňka Orlity, 
Ph.D.

Podle městské kroniky 
byla tato skutečnost zná-
ma. Doslovná citace zní:
„V roce 1948, kdy obyvatelé 
našeho města opravili zbo-
řenou radnici, byla vlože-
na do kopule věže kovová 
schránka se zápisy o his-
torii města, o jeho osvobo-
zení v roce 1945, drobnými 
mincemi a bankovkami 
a ukázkami denního tisku. 
V roce 1973, kdy se opět 
opravuje věž a fasáda rad-
nice a město vzpomíná 

680. výročí svého vzniku, vkládáme do kopule 
materiál, který má potomstvu přiblížit dnešní 
socialistickou společnost a sdělit mu, co se udá-
lo v naší vlasti a ve městě od roku 1948.“

Konkrétním obsahem těchto unikátních ná-
lezů byly mince a bankovky daných let, do-
bový tisk, popis vývoje mezi jednotlivými 
lety, fotografie města a městské bulletiny. 

Obsah schránek bude pro veřejnost 
vystaven, o čemž budeme včas infor-
movat.
V současné době pracovníci Státního 
archivu Nový Jičín provedli odbornou 
digitalizaci všech dokumentů.

Jak sdělila paní starostka Ing. Radka 
Krištofová: „Jedná se o velmi cenný ná-
lez, který přináší nový a jiný pohled do 
historie našeho města. V současnosti 

jsou činěny kroky k tomu, aby byla připrave-
na schránka s aktuálním obsahem v letošním 
roce, která bude umístěna v kopuli radniční 
věže. Naplnění nového tubusu proběhne dne 
1. září v malém salonku Kulturního domu ve 
Fulneku za účasti zastupitelů města, veřejnosti, 
tisku a médií.“ 

„Jsem rád, že budeme mít možnost obsah 
tubusů představit veřejnosti. Současně zve-
me veřejnost k účasti na uložení obsahu do 
schránky, která ponese rok 2025“, doplnil pan 
místostarosta František Schindler.
					   
				    -MŽ-

OTEVŘENÍ HISTORICKÝCH TUBUSŮ



Vážení a milí spoluobčané, 

vstupujeme do nového školního roku a hned 
prvního září jsme s panem místostarostou 
přivítali nové prvňáčky našich obou základ-
ních škol. Popřáli jsme jim úspěšný vstup do 
školních lavic, kde na ně jistě čekají krásné 
školní zážitky plné poznání, radosti a nových 
přátelství.

Ke konci srpna podala rezignaci na post 
zastupitelky města paní Květoslava And-
rýsková. Chtěla bych jí touto cestou velmi 
poděkovat za její práci v zastupitelstvu a za 
její osobní přínos. Ona sama přeje městu 
a především zastupitelům úspěchy v dal-

ší práci pro město a hlavně vždy ta 
správná a společná rozhodnutí ve 
prospěch občanů našeho města. 
Z celého srdce přeji paní Květce v dal-
ším životě především pevné zdraví 
a pohodu.

Srpen se na městském úřadě nesl 
v pracovním duchu, i když se ko-
legové střídali v čerpání dovole-
ných. Ráda bych se zastavila opět 
u probíhající opravy střechy radnice 
a úřadu. Práce postupují podle harmo-
nogramu, byť oproti původnímu pro-
jektu bude nutno vyměnit více dřevě-
ných trámů střešní konstrukce. Jak již 
byla veřejnost informována, k obnově 
střechy došlo po válce v roce 1948 
a k další opravě došlo v roce 1973, tedy 

před 52 lety. S ohledem na to, že v projektu 
nebyla zahrnuta oprava fasády radniční věže 
a celého úřadu, budeme se ještě touto otáz-
kou dále zabývat. Osobně se domnívám, že 
by si to městský úřad po dlouhém půlstoletí 
zasloužil. 

V této souvislosti bych vás chtěla pozvat na 
slavnostní plnění nového tubusu, kde budou 
uloženy nejen aktuální informace, ale i histo-
rický popis událostí v našem městě za uply-
nulých 52 let. Jak jsem dříve avizovala, bude 
obsah dvou vyzvednutých tubusů vystaven 
k prohlédnutí veřejnosti, ať už se bude jed-
nat o originály (které si ponecháme), anebo 

o kopie, jelikož některé originály budou vlo-
ženy zpátky do tubusu. Obě schránky budou 
umístěny zpět do kopule radniční věže pro 
budoucí generace.

Dalším finančně náročným projektem byla 
oprava mateřské školky v Jerlochovicích. Zde 
již nastoupily děti s novým školním rokem do 
nových prostor. I tady se může veřejnost při-
jít podívat na celkovou rekonstrukci objektu.

Jak se říká – nejen prací je člověk živ, a tak 
i město přispívá organizací mnoha kultur-
ních a společenských akcí k obohacení života 
a naplnění volného času spoluobčanů. Tyto 
akce posilují vzájemné mezilidské vztahy 
a vytváří prostor pro setkávání, přátelství 
a nové zážitky.

Milí spoluobčané,

každý měsíc i každý nový den má své kouz-
lo. Pozitivní člověk se snaží vidět to dobré 
a neztrácí energii nesmysly a nedůležitost-
mi. Važme si všeho krásného, co nás v životě 
potkává – často to bývají zdánlivé maličkosti, 
které však dokážou vykouzlit úsměv a přinést 
radost. Respektujme jeden druhého i různost 
našich názorů. A tam, kde se najdou lidé, kte-
ří záměrně ubližují či kazí radost druhým, ne-
nechme se tím negativně ovlivnit – nejlepší 
je jednoduše nevěnovat jim pozornost a jít 
svou pozitivní cestou dál!

Ing. Radka Krištofová

starostka
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Vážení spoluobčané, 
přijměte pozvání na 15. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 01.09.2025 v 15 hodin ve velkém sále Kulturního 
domu ve Fulneku. 

vedení města

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO



Vážení občané Fulnecka,

většině z nás skončila doba dovolených 
a dětem prázdniny. Do škol nastoupili další 
prvňáčci a my jim i jejich rodičům přejeme 
hodně úspěchů a kantorům pevné nervy.

Na dovolené lidé povětšinou odpočívají, ces-
tují a užívají si života. Někteří z nás si konečně 
najdeme čas uklidit a přetřídit věci, jak doma, 
tak v garáži nebo kůlně. Ale pak nastane 
otázka, kam s tím, co už nevyužijeme? Nejlé-
pe je zjistit si na Technických službách oteví-
rací dobu sběrného dvora a své nepotřebné 

přebytky odvést tam. Tohle je ten správný 
případ a správné vnímání normálních lidí. 
Pak tu máme ty, kteří přemýšlejí úplně jinak. 
Zaplní nám odpadkové koše vším možným 
i nemožným, nebo to odnese příroda a také 
kontejnerová hnízda. Ten nepořádek pak 
po nich musí uklidit lidé, kteří se mají starat 
v letních měsících o zeleň a v zimních o led 
a sníh. To, co se dělo okolo kontejnerů na 
tříděný odpad v prázdninových měsících, se 
dělo i okolo Vánoc. To jasně napovídá o tom, 
že právě o dovolené se lidi zbavují nepotřeb-
ných věcí, a někteří vůbec neřeší, jak. Hlavně, 
že je to zadarmo a bez práce. Tito lidé si vů-
bec neuvědomují, jak je to fyzicky a finančně 
náročné to po nich opět uklidit.

Možná ani nevíte, že se naše město finančně 
spolupodílí na Vaších popelnicích, a není da-
leko doba, kdy to tak nebude. Každý si bude 
muset svůj vyprodukovaný odpad zaplatit 
sám, a bude to daleko větší částka než do-
posud.

Společně s paní starostkou řešíme rychlost-
ní radary v naších obcích. Tento požadavek 
zazněl téměř ve všech našich obcích při ve-
řejných schůzích. Je to práce zdlouhavá, ná-
ročná na čas, a potýkáme se i s neochotou 

naší nadřazené obce Odry, která by to měla 
administrovat. Nebude to zrovna levná zále-
žitost, ale v dnešní době je to nutností a stan-
dardem ve většině obcí a městech. Není jiné 
řešení ke snížení rychlosti díky otrlosti někte-
rých řidičů. Pokud se to povede a dokončíme 
tento záměr zdárně, dozví se pak někteří 
z Vás obsílkou s pokutou za rychlou jízdu. 
Je statisticky dokázané, že nejvíce ignorují 
značky a předpisy právě místní obyvatelé, 
když ví, že jeho obec takové zařízení nemá. 
Mimochodem, kdo si myslí, že značky jsou 
také jen pro okrasu, tak třeba značka začát-
ku obce je automaticky padesátka, ale málo 
kdo to řeší. Značka zákaz stání je jen pro ná-
stup a výstup, a přesto se pořád dohadujeme 
u městských garáží, aby nám někteří neblo-
kovali výjezd služebních vozidel. Je zajímavé, 
že nejvíce urputná je jedna pracovnice zá-
kladní školy, která by měla učit děti slušnému 
chování.

Nechci nikoho strašit, ani poučovat, ani mo-
ralizovat, jen bych si přál, abychom v této 
naší zemičce a v našem městečku a obcích 
mysleli i na druhé občany a jejich právo ke 
společnému životu.

František Schindler,

místostarosta
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OTEVŘENÍ ZREKONSTRUOVANÉ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Přijďte se 2. září 2025 od 14hodin podívat 
na krásně zrekonstruované prostory ma-
teřské školy v Jerlochovicích, která bude 
otevřena veřejnosti. 
Čeká vás milé vystoupení dětí, prohlídka 
školky a malé občerstvení. Těšíme se na 
Vás! 

V září loňského roku uzavřelo město Fulnek 
smlouvu na opravu a rekonstrukci mateř-
ské školy v Jerlochovicích. Celkové náklady 
na projekt činily přibližně 10,8 milionu Kč 
– z toho cena stavebních prací byla téměř 
10 milionů Kč, technický dozor 426 tisíc Kč 
a projektové práce 400 tisíc Kč. 

Dílo bylo dokončeno v dubnu letošního roku 
a v srpnu úspěšně zkolaudováno. Díky tomu 
budou moci děti nastoupit do nového škol-
ního roku 2025/2026 již do moderních a plně 
zrekonstruovaných prostor.

vedení města Fulneku

V JERLOCHOVICÍCH
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Ve dnech 19. srpna až 22. srpna se konal 
jubilejní desátý ročník Mezinárodního ma-
lířského plenéru LETNÍ FULNEK KUJAVY. 
V letošním roce se do Fulneku sjeli malíři 
z České republiky a z Polska. Letošního ple-
néru se účastnily také dvě vítězky soutěže 
Svět slova 2025. Mnohé umělce Fulnek láká 
množstvím kulturních památek, které zachy-
cují na plátno v různých malířských techni-
kách.

Jako každoročně, tak i letos stojí za uspořá-
dáním malířského plenéru paní malířka Ing. 
Iveta Filipczyková, která je světově uznáva-
nou umělkyní a může se pochlubit úspěchy 
i na jiných kontinentech než je Evropa.

Celý plenér vyvrcholil vernisáží v pátek 

22. srpna. Vernisáž zahájila hlavní organi-
zátorka paní Ing. Iveta Filipczyková, která 
poděkovala všem za účast a vyjádřila obdiv 
ke všem uměleckým plátnům, které na letoš-
ním ročníku vznikly. Poté následovalo krátké 
hudební vystoupení paní Světlany Ličkové. 
Následně se s krátkým proslovem a podě-
kováním připojila paní starostka Ing. Rad-
ka Krištofová a pan místostarosta František 
Schindler.

Po ukončení akce proběhne výstava obrazů, 
která potrvá zhruba měsíc – do 22. září, v Kul-
turním domě ve Fulneku, a bude zpřístup-
něna po předchozí telefonické domluvě na 
informačním centru.

Jak pan místostarosta František Schindler 
sdělil: „Děkuji 
paní Ing. Ivetě 
Filipczykové za 
uspořádání dal-
šího, letos již de-
sátého, ročníku 
malířského plené-
ru. Je skvělé vidět, 
jak Fulnek přita-
huje talentované 
umělce z Česka 
i zahraničí a jak je-
jich tvorba oživuje 
a zpestřuje naše 

město. Těším se na další ročníky této tradice.“

„Deset let je dlouhá doba a jsem ráda, že mezi-
národní malířský plenér si našel ve Fulneku své 
místo. Město Fulnek se připojuje také k plené-
ru pro děti a mládež, který se pravidelně koná 
s polskou stranou. Další významná akce v ob-
lasti malířského umění je Svět slova, kterou 
pořádá město Fulnek a tato akce je určena pro 
děti z Fulneku či dalších měst a obcí. Jsme měs-
to Komenského, tak se domnívám, že se tyto 
krásné akce konají v tom správném městě,“ do-
plnila paní starostka města Ing. Radka Krišto-
fová.				  

-MŽ-

LETNÍ MALÍŘSKÝ PLENÉR VE FULNEKU 

SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ V LUKAVCI 

V neděli 24. srpna proběhl třetí ročník soutě-
že mladých hasičů v požárním sportu v Lu-
kavci, který se konal na hřišti.

Podle informací organizátorů dorazilo na 
soutěž celkem deset družstev mladých hasi-
čů z okolních sborů. Počasí přálo nejen sou-

těžícím, ale i všem divákům, kteří 
si přišli užít příjemný den.

Celé odpoledne se neslo ve 
znamení sportovního nadšení, 
týmového ducha a radostných 
okamžiků. Mladí hasiči ukázali 
svou šikovnost i odhodlání, a tak 
si kromě zasloužených výsledků 
odvezli i spoustu nových zážitků 
a přátelství.

Nechybělo samozřejmě ani bohaté občerst-
vení. Poděkování patří organizátorům, kteří 
připravili krásnou akci, a všem, kteří přišli 
podpořit mladé hasiče.

Soutěž probíhala ve dvou kolech a do výsled-
ků se započítával vždy lepší čas. První místo 
obsadil domácí tým Lukavec B, na druhém 
místě se umístil Lukavec A a třetí příčku zís-
kaly Jakubčovice.

„Děkuji organizátorům za pozvání na tradič-

ní soutěž. Velké poděkování patří trenérům 
a sponzorům a v neposlední řadě slova díků 
patří i rodičům za podporu svým dětem. Bylo 
to příjemně strávené odpoledne, které jsme 
mnozí využili k povídání se známými a spoluo-
bčany. Jménem města bych chtěla upřímně po-
děkovat všem, kteří se věnují dětem a mládeži 
především ve sportovních činnostech,” uzavře-
la starostka města Ing. Radka Krištofová.	
	

-MŽ-



Město Fulnek zveřejňuje záměr prodeje 
městských stavebních pozemků v lokali-
tách Stachovice, Fulnek a Vlkovice.

Lokalita Fulnek - jedná se o pozemky 
v k.ú. Fulnek:
•	 parc. č. 1759/12 o výměře 808 m2

•	 parc. č. 1759/13 o výměře 835 m2

•	 parc. č. 1759/14 o výměře 846 m2

•	 parc. č. 1759/16 o výměře 1457 m2

•	 parc. č. 1759/4, 1763/2, 1762/2, celkem 
o výměře 1597 m2

•	 parc. č. 1759/5, 1762/3, cel-
kem o výměře 1399 m2

•	 parc. č. 1759/6, 1762/4, cel-
kem o výměře 908 m2

•	 parc. č. 1759/7, 1762/5, cel-
kem o výměře 841 m2

•	 parc. č. 1759/8, 1762/6, cel-
kem o výměře 844 m2

•	 parc. č. 1759/9, 1762/7, cel-
kem o výměře 783 m2

•	 parc. č. 1759/10, 1762/8, cel-
kem o výměře 867 m2

AKTUALITY
ZPRAVODAJ

FULNECKÝ
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PRODEJ MĚSTSKÝCH STAVEBNÍCH POZEMKŮ 

Lokalita Stachovice - jedná se o pozemky 
v k.ú. Stachovice:
•	 parc. č. 1023/1, 1024/2, celkem o výmě-

ře 1010 m2 

•	 parc. č. 1023/2, 1024/3, celkem o výmě-
ře 1090 m2

•	 parc. č. 1015/2 o výměře 1084 m2

•	 parc. č. 1015/3 o výměře 1464 m2

•	 parc. č. 1015/5 o výměře 890 m2

•	 parc. č. 1015/6 o výměře 1262 m2

•	 parc. č. 1015/10 o výměře 1619 m2

Lokalita Vlkovice - jedná se o pozemky 
v k.ú. Moravské Vlkovice:
•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 

1301 m2

•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 
1232 m2

•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 
1293 m2 a id. polovinu části pozemku 
parc. č. 32/1 o výměře cca 393 m2 a id. 
polovinu části pozemku parc. č. 32/6 
o výměře cca 15 m2

•	 část pozemku parc. č. 32/1 o výměře cca 
1219 m2 a id. polovinu části pozemku 
parc. č. 32/1 o výměře cca 393 m2 a id. 
polovinu části pozemku parc. č. 32/6 

o výměře cca 15 m 2

Bližší informace k pod-
mínkám prodeje je 
možné zjistit na úřed-
ní desce města Fulne 
a u vedoucí majet-
kového odboru Ing. 
Evy Egyedové, tel. 
739 319 534, email: 
egyedova.eva@fulnek.cz 

Ing. Eva Egyedová,

vedoucí majetkového odboru
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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET- FULNECKÝ MĚŠEC 2025

V letošním roce probíhá další ročník „Fulnec-
kého měšce“, do kterého bylo občany přihlá-
šeno celkem 6 návrhů.

Hodnocení těchto záměrů provedla komise,  
jejichž členové byli schváleni Radou města.  
Komise některé návrhy upravila, případně je 
schválila beze změny. 

Do hlasování ze strany občanů se zapojilo 
celkem 69 respondentů.

Výsledky hlasování:

1.	 Návrh nového chodníku a instalaci no-
vých laviček na hřbitově ve Vlkovicích, 

byl upraven komisí  na výměnu laviček. 
Projekt získal celkem 30 hlasů.

2.	 Umístění vstupní branky na dětské hři-
ště v Jerlochovicích bylo komisí schvá-
leno beze změny. Projekt získal celkem 
23 hlasů.

3.	 Instalace herních prvků v parku M. Vi-
zovské, zde bylo komisí doporučeno 
umístění dvou pérových houpadel. Pro-
jekt získal celkem 19 hlasů.

4.	 Úprava prostranství u hřbitovní zdi ve 
Vlkovicích byla schválena beze změny. 
Projekt získal celkem 19 hlasů.

5.	 Instalace herního prvku – dvojhoupač-
ky na hřišti v Jerlochovicích, byla schvá-
lena beze změny. Projekt získal celkem 

18 hlasů.
6.	 Oprava schodiště a části chodníku 

v parku M. Vizovské, zde komise dopo-
ručila opravit jen schodiště.  Projekt zís-
kal celkem 14 hlasů.

Všechny projekty budou do konce letošního 
roku  postupně realizovány. Některé jsou již 
hotové a je možno je již využívat (lavičky na 
hřbitově, herní prvky).
                                
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří  při-
spěli svou účastí jak na přípravě projektů, tak 
i při hlasování.

Odbor IŽP

VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ

Jako každý rok je období od května do září 
pro Technické služby velmi náročné.  Je tře-
ba průběžně sekat zhruba 267 000 m2 ve 
Fulneku a jeho 10 místních částech, rozpro-
střených do několika stovek ploch a to od 
četnosti 2x za rok až po náměstí ve Fulne-
ku, které se seká dle potřeby, loni to bylo 
13x za rok. Letošní sezóna je ve srovnání 
s předchozími roky poměrně náročná. Díky 
častým dešťům na přelomu května a června 
tráva vyrostla během 14 dnů až o 30 cm a ne-
bylo možné, aby byly veškeré plochy poseká-
ny zároveň. V červenci a srpnu, kdy obvykle 

méně prší a tráva zpomalí růst, stále dosti 
pršelo a tráva v růstu nezpomalila. Ne všichni 
pro to mají pochopení, rozumějí tomu pře-
devším ti, co si sečou vlastní zahrady. Po ce-
lou tu dobu sekají 2 až 3 týmy zároveň. 

Občas se také objevují připomínky, že pra-
covníci často odpočívají a mohli by pracovat 
intenzivněji. Je třeba si uvědomit, že všichni, 
kteří obsluhují sekací stroje, musejí dodržo-
vat bezpečnostní a technologické přestávky. 
Například obsluha křovinořezu si musí po 
spotřebě jedné nádrže paliva kvůli vibracím 

do rukou i kvůli zchladnutí motoru udělat 
přestávku. A pokud se venkovní teploty po-
hybují kolem 30˚C, je sekání ještě mnohem 
náročnější. Často se k nám dostávají také ná-
zory od obou nesmiřitelných táborů na téma 
četnosti sečí. Někteří kvitují nakrátko pose-
kanou trávu a to i v období, kdy jsou vedra 
a méně prší, jiní mají raději delší trávu, kde 
se lépe daří hmyzu. Snažíme se všechny tyto 
požadavky vyvažovat a při práci používat se-
lský rozum.

TSMF

SEZÓNA SEČENÍ TRÁVY
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DOTAZNÍK - VYUŽITÍ BÝVALÉHO KAPUCÍNSKÉHO KLÁŠTERA
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SRPEN PLNÝ KULTURY VE FULNEKU

Srpen byl ve Fulneku ve znamení pestré kul-
turní nabídky. Ohlédněme se proto za uply-
nulým měsícem a připomeňme si některé 
z akcí, které jsme společně prožili.

I tentokrát se ukázalo, že Fulnek žije kulturou 
v celé své šíři – od filmů, koncertů a diskoték 
přes tvořivé dílny až po mezinárodní výtvar-
né umění.

Hned 1. srpna jsme na nádvoří Knurrův palác 
promítali oblíbený český film Srdce na dlani. 

Kouzelnou atmosféru letního kina doplnil 
historický prostor paláce, který se i letos stal 
vyhledávaným místem pro kulturní setkává-
ní.

Pokračoval také program Prázdninových 
úterních odpolední v Komenského knihovně 
Fulnek. Děti se tentokrát ponořily do pohád-
kových příběhů a měly možnost vyzkoušet si 
vlastní kreativitu – například při výrobě oba-
lů na knihy.

Velký úspěch zaznamenal 15. srpna v Knurro-
vě paláci koncert skupiny Fulnecké kombo, 
které již podruhé zahrálo světové hity v rám-
ci akce Koncert ve dvoře. Ve stejný den se 
kulturní dění přesunulo i na hřiště, kde hos-
půdka hostila promítání slovenského filmu 
Invalida.

K nezapomenutelným patřil také následující 
večer Letního koktejlu v zahradě Kulturního 
domu Fulnek. O skvělou hudební atmosfé-
ru se postarala místní kapela Vítek, energič-
tí OverAll a na závěr i DJ Hanzelka se svou 
originální videodiskotékou. Hudba, tanec 
a dobrá nálada provázely celou noc – a loučit 
se návštěvníkům rozhodně nechtělo. Akce se 
zúčastnilo více než 150 lidí.

Srpen však nabídl i další filmový večer 
– 22. srpna jsme promítali nové zpracování 
pohádky Zlatovláska. Program zpestřily tvo-
řivé dílny, ve kterých si děti vyráběly vlastní 
korunky a kouzelné hůlky. Nechybělo ani 
malé kadeřnické studio, odkud si malé prin-
cezny odnášely účesy inspirované Zlatovlás-
kou.

Ve stejný den dopoledne se v Kulturním 
domě uskutečnila slavnostní vernisáž 

10. Mezinárodního malířského plenéru Letní 
Fulnek Kujavy. Tato přehlídka výtvarné tvor-
by malířů z Česka, Polska a Slovenska tra-
dičně přináší do města mezinárodní rozměr 
a potvrzuje, že Fulnek má své místo i na 
mapě výtvarného umění.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci po-
díleli, a také vám, návštěvníkům, za skvělou 
atmosféru, kterou společně vytváříme.

Ing. Zdeněk Husťák,

vedoucí odboru kultury a školství
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Přijďte se nechat unést příběhem města, 
které zůstává v našich srdcích.

S velkou radostí vás zveme na výjimečný 
projekt, jehož příprava vrcholí právě v těch-
to chvílích. Multižánrový pořad „Když Fulnek 
vypráví“ připravuje Soubor Generace z Klim-
kovic v čele s dirigentem Alešem Pirnosem, 
který je zároveň tvůrcem tohoto díla.

Autorské skladby se v něm prolínají se zná-
mými melodiemi, které ve svých textech 

zpracovávají místní legendy a  historické po-
stavy z dějin Fulneku.

Přijďte zažít večer, kde ožijí belgické princez-
ny, Jan Ámos Komenský… ale také legenda 
o templářském pokladu..

Kostel svatého Josefa ožije hudbou a tancem, 
kdy se na jednom pódiu setkají profesionální 
sólistky Národního divadla moravskoslez-
ského z Ostravy, členové Souboru Generace 
z Klimkovic a komorní hudební soubor. 

Zvláštní místo v programu patří talento-
vaným místním zpěvákům a tanečníkům, 
kteří svým nadšením a energií dodají pro-
jektu neopakovatelný a osobitý ráz.

Hudba na jevišti se propojí s filmovou 
projekcí, v níž ožijí originální záběry za-
chycující půvab a atmosféru našeho měs-
ta. Společně vytvoří jedinečný zážitek, 
v němž se tón a obraz vzájemně doplňují.

Tak přijďte naslouchat tomu, co Fulnek 
vypráví…

Neděle 14. 9. 2025 v 18.00 hodin Kostel 
svatého Josefa ve Fulneku

Občerstvení zajištěno

Předprodej vstupenek probíhá také v prodej-
ně Domácí potřeby Orion ve Fulneku, Masa-
rykova 53.

Městské informační centrum
Sborová 81,  Fulnek 1
Tel.: 725 436 964
E-mail: mic@fulnek.cz

Tento projekt vznikl v produkci Lenky Večer-
ková za podpory Moravskoslezského kraje, 
města Fulnek  a z. s. Comenius Fulnek.

Comenius Fulnek, z.s. P. Ambrosch

ORIGINÁLNÍ HUDEBNĚ-DRAMATICKÝ PROJEKT
 VĚNOVANÝ MĚSTU FULNEK
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Banát je oblast v jihovýchodní Evropě, 
rozdělena na tři části: východní se na-
chází v Rumunsku, západní v Srbsku 
a menší severní část v Maďarsku. Z původního 
českého osídlení se do dnešní doby zachovalo 
v rumunském Banátu šest vesnic. Přijď-
te si poslechnout povídání o tom, jak 
se čeští osadníci usadili mezi dunaj-

skými kopci a jak si tam po dvě staletí 
uchovávají jazyk, zvyky i způsob života. 
S přednáškou Banát – příběh českého ostro-
va v srdci Balkánu k nám zavítá Petr Nazarov 
ve středu 1. října v 18 hodin. Vstupné je 60 Kč. 
Těšíme se na vás.

Šárka Navrátilová, Komenského knihovna Fulnek

Závěr letošního léta nabídne opět mimo-
řádný zážitek – ambientní akustický večer 
Výprava 2025, který vás zavede do světa 
hlubokých vibrací a archaických tónů. Ve 
čtvrtek 18. září 2025 v 19.00 se v prosto-
rách Kostela sv. Josefa ve Fulneku rozezní 
největší symfonický gong na světě, doplněný 
o australské didgeridoo a další jedinečné ná-
stroje v podání Ondřeje Smeykala a britské-

ho umělce Beara Love.

Bear Love, působící ve Walesu, letos přiveze 
novinku – obří gong o průměru 2,2 metru, 
spolu s bohatou sbírkou tradičních nástro-
jů. Těšit se můžete na ponor do zvuku, který 
v kombinaci s výjimečnou akustikou kostela 
slibuje hluboce meditativní a transformační 
večer.

Výprava 2025 – hudba, kterou nejen slyší-
te, ale i cítíte.

Předprodej vstupenek již probíhá v Měst-
ském informačním centru ve Fulneku i online 
na webových stránkách města. 
Akce se koná za finanční podpory města Fu-
lnek.

Comenius Fulnek, z.s., P. Ambrosch 

VÝPRAVA 2025

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO
SLOVO ŘEDITELKY ŠKOLY
Milí žáci, vážení kolegové, rodiče a přátelé 
školy, školní rok 2024/2025 se uzavřel a já 
bych vám všem chtěla ze srdce poděkovat. 
Byl to rok náročný, ale zároveň naplněný soli-
daritou, lidskostí a velkou dávkou týmového 
ducha. Od 5. ledna jsem kvůli těžké dopravní 
nehodě musela nastoupit na nemocenskou 
a nebyla se školou tak, jak bych si přála. 
O to více si vážím práce všech kolegů, kteří 
v této nelehké situaci převzali zodpovědnost, 
postarali se o plynulý chod školy a ukázali, 
že i v mé nepřítomnosti dokáže tým držet 
pevně pohromadě. Upřímně vám děkuji za 

podporu, profesionalitu a lidskost, kterou 
jste prokázali. Přes všechny okolnosti se nám 
společně podařilo dosáhnout mnoha krás-
ných výsledků. Jedním z vrcholů byla červ-
nová akce – charitativní běh pro Ondráška, 
který trpí vrozenou vadou. Na start se po-
stavilo úžasných 300 běžců a díky vaší účasti 
a štědrosti se podařilo vybrat téměř 
40 000 Kč, které putovaly na jeho podporu. 
Tato událost jasně ukázala, že naše škola 
J. A. Komenského není jen místem vzdělá-
vání, alei místem s velkým srdcem. Děku-
ji také žákům za jejich nasazení, učitelům 

za jejich každodenní práci a rodičům za 
spolupráci a důvěru. Loučíme se s těmi, 
kteří naši školu opouštějí, a těšíme se na 
nové tváře, které k nám v září přijdou. 
V září se těším na svůj návrat – budu s no-
vou energií a odhodláním pokračovat 
v naší společné vizi otevřené, moderní a přá-
telské školy. Věřím, že nový školní rok přinese 
nejen další výzvy, ale i mnoho krásných příle-
žitostí, které nás posunou zase o kus dál. Přeji 
nám všem krásné dny

Ředitelka školy Barbora Veseleňáková

PODĚKOVÁNÍ ZA CHARITATIVNÍ BĚH PRO ONDRÁŠKA
V červnu se konal Charitativní běh pořáda-
ný ZŠ J. A. Komenského na podporu malého 
Ondráška. Akce se zúčastnila i jeho rodina 
a maminka nám po jejím skončení zaslala 
následující slova, která bychom s jejím svole-
ním rádi zveřejnili:

Poděkování všem, kteří byli součástí Cha-
ritativního běhu

Rádi bychom touto cestou srdečně podě-
kovali všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
podíleli na organizaci a průběhu krásné akce 

„Charitativní běh“, kterou pořádala Základ-
ní škola J. A. Komenského. Velké díky patří 
nejen organizátorům, ale i všem, kteří se 
do akce zapojili – ať už účastí na samotném 
běhu či chůzi, nebo jinou formou podpory. 
Bylo moc hezké sledovat, kolik lidí se doká-
zalo spojit a s otevřeným srdcem přispět na 
dobrou věc. S Ondráškem jsme se akce osob-
ně zúčastnili – já jsem běžela a on s dopro-
vodem absolvoval kratší trasu na vozíčku. 
V zahradě MKC jsem si moc přála osob-
ně všem poděkovat, ale emoce mě natolik 
přemohly, že jsem nebyla schopna vyslovit 

ani slovo. Atmosféra byla nesmírně silná 
a dojemná. Proto bych alespoň touto cestou 
chtěla říct jedno velké a upřímné DĚKUJI 
– skutečně každému z vás. Tím víc nás zasáh-
la výše vybrané finanční částky, kterou jsme 
vůbec nečekali. O to víc si vážíme každého 
jednotlivého příspěvku. Můžete si být jisti, že 
veškeré prostředky budou pečlivě a s vděč-
ností využity pro Ondráška – zejména na to, 
co mu pomůže na jeho cestě kupředu. Děku-
jeme, že jste v tom byli s námi.
S úctou a vděčností

Ondrášek s rodinou

PRÁZDNINOVÁ DRUŽINA 2025

V termínu od 7. 7. do 25. 7. 2025 se na naší 
škole uskutečnila Prázdninová družina, která 
nabídla smysluplné, zábavné a podnětné vy-
užití volného času během letních prázdnin. 
Družina byla určena pro děti od 0. do 3. roč-

níku a zúčastnili se jí žáci jak naší školy, 
tak ZŠ T. G. Masaryka Fulnek. Oběd byl 
zajištěn školní jídelnou. Provoz družiny 
byl zajištěn každý všední den od 7:00 do 
14:00. V každém týdnu se o děti staraly 
dva zkušení pedagogičtí pracovníci. 
V rámci programu měly děti k dispozici 
různé hračky, časopisy a knihy, deskové 

hry, stavebnice i výtvarné pomůcky. Aktivity 
probíhaly v několika prostorách školy – ve 
velké tělocvičně se sportovním vybavením, 
na školním hřišti, v keramické dílně a v rela-

xační místnosti Snoezelen. Každý týden byl 
zpestřen tematickým výletem. Děti například 
navštívily zámek v Bílovci, kde se zúčastnily 
interaktivního dětského programu Picmoši, 
zavítaly na hasičskou stanici a horolezeckou 
stěnu ve Fulneku, nebo se vydaly do okolních 
lesů za dobrodružstvím a hledáním pokladu 
skřítků. Prázdninová družina nabídla příjem-
né prostředí, kde děti mohly nejen odpočívat 
a bavit se, ale také se učit spolupráci, tvoři-
vosti a pohybovým dovednostem.

vedení ZŠ JAK

JAK JSME SE SPŘÁTELILI S PANÍ GLASEROVOU 

Naši deváťáci se zapojili do projektu Příběhy 

našich sousedů a zpracovali životní příběh 
paní Jany Glaserové, která celý život prožila 
ve Fulneku. Navštěvovali ji, nahráli její vyprá-
vění a natočili reportáž v rozhlase. Výsledky 
své práce představili na slavnostním zakon-
čení projektu v Příboře. Díky tomuto projektu 
se jim podařilo zachytit důležitý kus historie 
našeho města. Výstupy, včetně reportáže, 
fotografií a přepisu rozhovoru, najdete na 
webu www.pribehynasichsousedu.cz – sta-

čí vyhledat 
jméno „Jana 
Glaserová“. 
D ě k u j e m e 
žákům i paní 
Glaserové za 
obohacující 
zkušenost.
		
		  Mgr. Jáchym Pantálek, ZŠ JAK

ANEB PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ



Tak jako každý školní rok, i v tom právě uply-
nulém žáci šestých ročníků absolvovali výu-
ku předmětu Dílny, který spadá do vzděláva-
cí oblasti Člověk a svět práce.
V prvním pololetí se žáci nejprve seznamova-
li s tím, co vše tato oblast zahrnuje. Naučili se 
základní zásady bezpečnosti a ochrany zdra-
ví při práci (BOZP), poznávali různé druhy 

materiálů a jejich vlastnosti, seznámili 
se s nářadím a jeho správným použí-
váním. Součástí výuky bylo i technické 
kreslení, vytváření náčrtů a výkresů 
a osvojení si základních pracovních po-
stupů.
Ve druhém pololetí se výuka přesu-
nula do učebny dílen, kde žáci teore-
tické poznatky přenesli do praktické 
činnosti. Učili se vytvořit nákres, přenést jej 
na materiál (zejména dřevo) a dále s ním pra-
covat. Procvičovali měření, dělení materiálu 
(řezání), jeho opracování (rašplování, pilo-
vání, broušení), vrtání a následné spojování 
jednotlivých částí.
Závěrem školního roku žáci zúročili své do-
vednosti při samostatné závěrečné práci. 

Sami si zvolili výrobek, který budou vytvá-
řet – letošním tématem byly dětské hračky 
z přírodního materiálu – dřeva. Každý žák tak 
měl možnost navrhnout vlastní projekt, na-
plánovat postup práce a samostatně ho zre-
alizovat s využitím všech osvojených znalostí 
a dovedností.

Mgr. Jindřich Beneš
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

FANDÍME MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCI
V závěru školního roku jsme u nás přivítali 
žáky a pedagogy z maďarského města Té-

glás. Bylo skvělé ukázat jim město Fulnek, 
naši školu i akce, které pořádáme. Už teď se 

těšíme na další společná setkání!
Mgr. Karolína Kubíčková

Září 2025

TVOŘÍME V DÍLNÁCH 
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NAPSALI NÁM

Vážený čtenáři,
to jsou slova 
paní Jarmily Ne-
umannové, kte-
rá v našem měs-
tě žije od roku 
1956. Vyučila 
se fotografkou 
v Brně a nastou-
pila do našeho 
města, kde tuto 
práci vykonáva-
la dlouhé roky. 

Pamatujeme si ji, když jsme si šli pro fotogra-
fii na občanský průkaz nebo jiné dokumenty, 
včetně společenských událostí, svateb a dal-
ších. Fotografický ateliér stával na ul. Říční, 
směrem ke klášteru. Dnes již spolu s dalšími 
budovami ustoupil výstavbě silnice – ob-
chvatu města Fulneku.
Později v ateliéru byli s paní Neumannovou 
také paní Dana Černá a Antonín Balonek, kte-
ří se učili fotografii v Ostravě. Paní Neuman-
nová později pracovala v Retexu a také její 
manžel vykonával profesi elektrikáře. Na ital-
ské stroje nebyly součástky a pan Neumann 
nahradil tyto součástky českými výrobky. To 
byla velká pomoc – podnik mohl vyrábět 
a exportovat textilní výrobky na tuzemský 
i zahraniční trh. V době největší slávy podni-
ku tu pracovalo kolem tisíce pracovníků. Byl 
to pro město významný podnik, který dával 
obživu a zázemí mnoha pracovníkům i ze ši-

rokého okolí.
Manželé Neumannovi pracovali v podniku 
až do důchodu. V roce 1998 zemřel manžel 
a paní Jarmila Neumannová se zapojila do 
Klubu důchodců. Od roku 1999 vykonávala 
funkci předsedkyně Klubu. Byly doby, kdy se 
v klubovně setkávalo 70 i více lidí. Kolektiv 
měl velice bohatou a pestrou činnost – od 
kulturních vystoupení, zájezdů, družebních 
setkání, návštěv pamětihodností a mnoho 
dalších aktivit.
Velice společensky žili a připravovali pro-
gram pro všechny, i se zapojením občanů 
města. Každý měl příležitost vybrat si z pes-
tré nabídky. Vzpomínám dodnes na pěknou 
módní přehlídku v kloboucích. Bylo to moc 
pestré a nápadité vystoupení v místním kině 
a všichni přítomní se moc bavili. Hráli hu-
morné scénky, zpívali a tančili, dávali mnoho 
radosti a zábavy. Jak říká paní Neumannová: 
„Práce v Klubu důchodců mi obohatila život 
a prožila jsem zde nezapomenutelné chvíle.“
Ve funkci předsedkyně pracovala až do roku 
2024. To je kus lidského života. Za tu dobu 

prožijete v ko-
lektivu mno-
ho zážitků, 
příběhů, ale 
i starostí, jak co 
nejlépe zorga-
nizovat život 
kolektivu.
Milý čtenáři, 

píši tyto řádky, abych vzpomenul obětavou 
práci paní Jarmily Neumannové, která po 
celou dobu, co žije v našem městě, byla ná-
pomocná druhým lidem a pomáhala organi-
zovat akce nejen pro sebe, ale i pro druhé. Na 
požádání města pomáhali důchodci při or-
ganizování družebních setkání ze Slovenska, 
také i z Ljutomeru, která mají dlouhou tradici 
v našem městě.
Chtěl bych ocenit město, že tyto tradiční 
svazky a spolupráci udržuje. Měl jsem mož-
nost se s bohatou činností Klubu seznámit. 
Jsou příkladně vedeny kroniky, které boha-
tým textem i fotodokumentací zachycují 
dlouhá desetiletí života několika generací 
a zrcadlí život ve městě i v širším okolí.
Rád bych touto cestou poděkoval paní Jar-
mile Neumannové za dlouhá léta práce před-
sedkyně a za mnoho času, který jste nezištně 
věnovala městu a lidem kolem sebe. Děkuji 
Vám a přeji léta ve zdraví, štěstí a lásce rodi-
ny, přátel a spoluobčanů.
Nezapomínám na důchodce ve městě, kteří 
zde prožili život a pomáhali budovat naše 
město. Vážím si vaší práce a vzpomínám na 
řadu spoluobčanů, kteří již mezi námi nejsou. 
To neumenšuje jejich práci pro město. Vždyť 
odevzdali městu mnoho ze své energie. Tato 
práce nebyla zbytečná, jako není zbytečné 
pomáhat druhým lidem.
Mladí lidé, máte na co navazovat.

Ladislav Blahuta

PRÁCE V KLUBU MI OBOHATILA ŽIVOT

Léto jsme si v Denním stacionáři užili naplno 
– spousta sluníčka, zážitků a příjemných chvil 
ve společnosti.
Vydali jsme se na celodenní výlet do Barto-
šovic, kde jsme navštívili Dům přírody Poodří 
a prohlédli si také venkovní expozici zví-
řat. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí 
o vodě, rostlinách a volně žijících živočiších 
našeho regionu. Prošli jsme si vnitřní výsta-
vu a poté i rozlehlou zahradu s voliérami, ve 
kterých jsme mohli obdivovat sovy a dravé 
ptáky zblízka.
Zajímavé chvíle jsme ale zažili i přímo u nás 
ve stacionáři. Navštívila nás chovatelka se 
dvěma exotickými sovičkami a podělila se 
s námi o cenné informace i vtipné zážitky ze 
života se sovami. Klienti se dozvěděli, jak se 
o sovičky starat, čím je krmit a co všechno 
obnáší jejich chov. A ti odvážnější si je mohli 

dokonce vzít na ruku nebo rameno a pohla-
dit si je.
Léto bylo zkrátka plné poznání, radosti i ne-
zapomenutelných momentů.
Denní stacionář je ambulantní služba so-
ciální péče, kterou mohou využívat lidé od 
19 let z Oder, Fulneku a přilehlého okolí, kteří 
mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, 
zdravotního postižení nebo trpí chronickým 
duševním onemocněním.
Co naše služba zajišťuje?
•	 Trávení času ve společnosti dalších lidí
•	 Bezpečné a bezbariérové prostředí
•	 Činnosti k procvičování a udržování stá-

vajících schopností
•	 Individuální přístup ze strany profesio-

nálního pracovního týmu
•	 Podporu vašim blízkým, kteří o vás pe-

čují

Pro zájemce o službu denního stacionáře:
Po telefonickém nebo osobním kontaktu 
vám nabídneme termín nezávazné návštěvy 
zařízení, kdy si prohlédnete zázemí služby. 
Vyzkoušíte si službu “nanečisto” během do-
poledního skupinového programu. Budou 
vám předány potřebné informace a pokud 
dojde ke vzájemné shodě a budete chtít 
službu využívat, dojde k uzavření Smlouvy 
o poskytování sociální péče v Denním staci-
onáři Odry.
Kde nás najdete?
Hranická 1110/32, Odry, 742 35
Mob.: 732 472 855, 732 171 684 
e-mail michaela.tomaskova@odry.charita.cz
Bližší informace také naleznete 
na www.odry.charita.cz

Bc. Michaela Tomášková,

vedoucí služby

LETNÍ MĚSÍCE V DENNÍM STACIONÁŘI ODRY
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Jílovec – 19. července 2025 se u myslivecké 
chaty v Jílovci uskutečnila tradiční Hasičská 
soutěž, která opět potvrdila, že dobrovolní 
hasiči mají v regionu pevné místo a podporu 
široké veřejnosti. Letos se soutěže zúčastnilo 
osm družstev z okolních obcí, která mezi se-
bou poměřila síly v požárním útoku.
Z vítězství se nakonec radovalo v mužích 
i ve veteránech družstvo Jak-Luk, které před-
vedlo nejrychlejší požární útok a zaslouženě 
si odnesla první místa v obou kategoriích. 
Atmosféra byla přátelská a sportovní duch 

panoval po celé odpoledne.
Organizátoři nezapomněli ani na nejmenší 
návštěvníky – o animační program pro děti 
se postaralo Rodinné centrum Madita. Díky 
jejich kreativním stanovištím včetně skákací-
ho hradu si den užili i ti, kteří ještě s hadicí 
a proudnicí neumí zacházet.
Program pokračoval také ve večerních hodi-
nách. Zábavu pod širým nebem rozproudila 
kapela My dva, která svým hudebním vy-
stoupením vytvořila příjemnou atmosféru 
a přilákala k tanci a pobavení návštěvníky 

z širokého okolí.
Velké poděkování patří všem, kdo se podíleli 
na organizaci této vydařené akce. Děkujeme 
všem sponzorům - městu Fulnek, MAS Pood-
ří, Machala trans s.r.o., LubKar s.r.o., Moravská 
nastojárna a.s., NORDIC STEEL s.r.o., ZALPE 
s.r.o., Simona Minariková, ELSVAT s.r.o. Hasič-
ská soutěž v Jílovci opět ukázala, že kromě 
sportovního výkonu jde i o setkávání, pod-
poru komunity a společně strávený čas.

Za SDH Jílovec Tomáš Slíva

HASIČSKÁ SOUTĚŽ V JÍLOVCI PŘILÁKALA SOUTĚŽNÍ TÝMY
I CELÉ RODINY

V týdnu od 16. do 22. června 2025 se v chor-
vatském městě Novigrad konalo Mistrov-
ství Evropy v mažoretkovém sportu. Emily 
Krásová zaznamenala obrovský úspěch. 
V královských seniorských kategoriích Baton 
a 2 Baton si vybojovala dvě zlaté medaile 
a zaslouženě si odvezla tituly Mistryně Ev-
ropy 2025. Získané tituly jsou odměnou za 
její dlouhodobou dřinu a disciplínu. Úspěch 

v Novigradu zároveň potvrzuje postup na Mis-
trovství Světa, které je v plánu na konci srpna! 
Emily děkujeme za vzornou reprezentaci 
a přejeme mnoho dalších sportovních úspě-
chů!
Děkujeme městu Fulnek, TJ Fulnek a společ-
nosti Betrim za jejich podporu a spolupráci.

EvEmTJ Fulnek

EMILY KRASOVÁ DVOJNÁSOBNOU MISTRYNÍ EVROPY 2025

Letošní pouť k Panně Marii Nanebevza-
té v Jerlochovicích se vydařila. Marián-
ská pouť začala již v sobotu 16. srpna 
průvodem k poutnímu místu „U dubu", 
kde se poutníci společně modlili za 
místní obec. V neděli 17. srpna se pak 
konala v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie slavnostní poutní mše svatá .
Interiér kostela prošel nedávno sta-
vebními pracemi – v místech, kde byly 

důvodu vlhkosti v minulosti otlučeny 
omítky, byla provedena nová elektro-
instalace a byly nataženy nové sanační 
omítky. Následně došlo v těchto mís-
tech k výmalbě. Děkujeme dárci, který 
přispěl na tyto opravy a také těm, kteří 
se na průběhu poutě a na opravách kos-
tela podíleli.

Římskokatolická farnost Fulnek

LETOŠNÍ POUŤ K PANNĚ MARII NANEBEVZATÉ
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KALENDÁRIUM
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VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.	

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník. Titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík. Tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno. Náklad: 1 700 výtisků. Distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 
29. srpna  2025. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, Ing. Zdeněk Husťák, P. Jozef Wojciech Gruba SAC. Grafik: 
Ing. Lukáš Landu. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail: zpravodaj@fulnek.cz. 
Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. září 2025.

6. září 18:00 Setkání místních hudebníků Vezmi nástroj, 
přidej hlas

kavárna My Day 
Fulnek

kavárna My Day 
Fulnek X

12. září 19:00 Hudební a taneční večer Hudební zábava 
xws kapelou Vítek

hospůdka Na 
Hřišti hospůdka Na Hřišti

bude 
upřes-
něno

13. září 11:00 - 
18:00

Řemeslný jarmark ve stylu steam-
punk s tématickými workshopy FULNECON

park u Světa 
Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek

30 Kč / 
50 Kč / 
100 Kč

13. září 9:00 - 16:00 Bazárek dětského a dámského 
oblečení, workshopy Podzimní dvorek město Fulnek 

a RC MADITA Knurrův palác X

13. září 19:00 Koncert žesťového kvintetu 
Brasstet

Jubilejní hudební 
cesta Farnost Fulnek kostel Nejsvětější 

Trojice X

13. září 18:00 Setkání místních hudebníků Vezmi nástroj, 
přidej hlas

kavárna My Day 
Fulnek

kavárna My Day 
Fulnek X

14. září 18:00 Jedinečný hudebně-dramatický 
projekt Aleše Pirnose Když Fulnek vypráví

město Fulnek v 
produkci Lenky 
Večerkové

kostel sv. Josefa 150 Kč *

18. září 19:00 Akustický koncert didgeridoo 
a obřích gongů

Ondřej Smeykal a 
Bear Love: Výprava 
2025

Comenius Fulnek, 
z.s. kostel sv. Josefa 420 Kč

19. - 21. září ---
Výuka technikou Blove Flumies, 
vede Bear Love & Shion (strava 

a ubytování v ceně)

Workshop hry na 
gong

Comenius Fulnek, 
z.s. kostel sv. Josefa 7.600 Kč

27. září 18:00

Kombinovaný mix, kde zahrají 
Fools, Nestor Country, Poštár, 

Fulnecké kombo a DJ Skap. Burčák 
a chuťovky na grilu.

KOMBIX 2025 město Fulnek zahrada Kulturního 
domu Fulnek X

www.facebook.com/fulnek
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Pomoc:
Ost, et, 
ova, in

Fáze
měsíce

Iniciály 
režiséra

Lipského

Domácí
zvíře

Velká
vodní

plocha

Au-
toznačka
Rakous-

ka

Značka
Sievertu

Část
těla

Blankytně
modrá

Soubor
krajů

Au-
toznač-

ka
Belgie

Těsto-
vinový  
potrav.

výrobek

Prodejna
masa
_____
Měřit

hmotnost

Značka
antimonu

_____
Obyvatel 

Irska

Těžký
kov

Přemis-
ťovat

vozidlem
_____

Dlouhá
samohlás-

ka

První 
část 

tajenky

Druhá č.
Tajenky

_____
Okrasná
rostlina

Třetí část 
tajenky

Mužské
jméno

Část
těla

_____
Ženské
jméno

Dárek
_____

Značka  
tlaku

Značka
telluru
_____

Značka
draslíku

Oxid
dusnatý

Značka 
jódu

Značka 
Pascalu
_____

Německy
„východ“
( světová
strana)

Označení
našich 
letadel
_____

Typ   počí-
tačo-vého
souboru

Vitamin
kalciferol

_____
Vzor

Latinsky 
„a“

Technický
odbor
_____

Soupeř

Kovový
Prvek
_____

Poschodí

Iniciály
herce 

Vladyky

Severské
zvíře

Hodně 
spící

Autoznačka
Ukrajiny 

_____
Úřad pro

bezpečnost
práce

Obchod-
ní
síť 

Obal Část
ČSSR

Umělý
jazyk

Tvrdá
souhláska

_____

Část 
obličeje

Jméno
skladatele
Krejčího

Tuna
_____

Typ
barvy

Český
spisova-

tel

Orgán
technic. 
dozoru

Latinsky
„v“

Techn. 
časopis
(hovor.)
_____

Lyžařský
oddíl

Autoznač-
ka

Brazílie

Čtvrtá 
část 

tajenky

Pátá část 
tajenky

Značka
fosforu

Značka
objemu

Mužské
jméno

Anglic-
ky

„starý“

Římská
šestka

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu poukázky. Poukázky 
nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících kontaktů: e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 
887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky. Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou 
tajenku do 12. září 2025. Výherce souhlasí s uveřejněním. Blahopřejeme panu Petru Číži z Děrného, vylosovanému výherci srpnového čísla Zpravodaje.
Odpověď na tajenku zněla: Léto s kovbojem. Letní Romance.

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

KŘÍŽOVKA


